

Вырезка из газеты

СОВЕТСКАЯ  
СИБИРЬ

г. Новосибирск

# ПРИЯТНОЕ ЗНАКОМСТВО

Гастроли Новосибирского театра музыкальной комедии в Казани прошли свой «звизатор». Взыскательный казанский зритель уже на первом спектакле — музыкальной комедии «Дарю тебе любовь» понял, что в гости к нам приехал интересный творческий коллектив. В гастрольном репертуаре есть произведения, которые не шли на

казанской сцене. Такие, скажем, как «Хитроумная влюбленная» А. Рябова, «Мечтатели» К. Листова, «Обручальные кольца» Ю. Милютина. Это вызывает к работам гостей повышенный интерес.

В спектаклях радует органическое соединение музыки, слова, хореографии. Режиссерский почерк новосибирцев лишен «модных» новаций, чув-

ствуется стремление глубже проникнуть в существо характеров героев.

Приятно отметить очень тактичное по отношению к исполнителям звучание оркестра; музыка часто оказывается не фоном, а «действующим лицом».

Во всем этом большая заслуга главного режиссера театра народного артиста РСФСР

А. Мовчана, главного дирижера Б. Цигельмана. Их энергия, опыт и мастерство находят выражение в творческом единении темперамента, здоровья молодежной части группы, умудренности и преданности искусству старожилов сцены.

Впечатление от гастролей новосибирцев у зрителей столицы Татарии самое хорошее. Хочется думать, что и гости получат удовлетворение от этой встречи.

В. РАХИМОВ.

г. Казань.